

Pressemitteilung

Jetzt vorausdenken und die Energiewende in die eigene Hand nehmen

Sparkasse Kraichgau am 17. und 18. Juni auf der Energiewendemesse in Bretten

Bruchsal / Bretten, 26. Mai 2023

Energiewende, Klimaschutz, Nachhaltigkeit: Besonders in diesen Zeiten mit enormen Energiekosten fragen sich viele Menschen, welchen Beitrag sie leisten können und welche Angebote es im Hinblick auf Sparen und Finanzieren, Bauen und Wohnen, Mobilität, Energie, Konsum und Ernährung gibt. Antworten auf diese Fragen bekommen Besucherinnen und Besucher der Energiewendemesse in Bretten am 17. und 18. Juni 2023. Am Stand der Sparkasse Kraichgau informieren die Finanzexpertinnen und -experten ausführlich rund um die Themen Finanzierung und Förderung von energetischen Sanierungen sowie Geldanlagen mit Nachhaltigkeitsmerkmalen.

Heute vorausdenken, morgen CO₂ und Geld sparen

Mit ca. 40 % des Energieverbrauchs und 36 % der CO₂-Emissionen spielen Immobilien für den Klimaschutz eine entscheidende Rolle. Um die Klimaziele zu erreichen, müssen in den kommenden Jahren ca. 80 % der Bestandsimmobilien energetisch saniert werden. Die Sparkasse ist erste Ansprechpartnerin bei Förderkrediten zur energetischen Sanierung und damit wichtige und verlässliche Begleiterin der Finanzierung dieser Vorhaben von privaten und gewerblichen Kunden. Für den besonders erfolgreichen Vertrieb von Fördermitteln wurde die Sparkasse Kraichgau 2022 von der LBBW zum wiederholten Mal als "Premium-Partner-Förderberatung" ausgezeichnet.

"In den kommenden Jahren wird sich der Fokus von der Schaffung von Wohnraum zur Eigennutzung oder als Kapitalanlage hin zur energetischen Sanierung von Bestandsimmobilien als Vermögenssicherung verschieben. Zudem hat der energetische Zustand einer Immobilie inzwischen einen ähnlichen Stellenwert wie ihre Lage erlangt und spielt damit eine wesentliche Rolle für ihren Wert", sagt Norbert Grießhaber, Vorstandsvorsitzender der Sparkasse Kraichgau.

Mit Geldanlagen die Erde lebenswert erhalten

Vor dem Hintergrund des fortschreitenden Klimawandels beobachtet die Sparkasse Kraichgau, dass das Interesse an Geldanlagen mit Nachhaltigkeitsmerkmalen auch bei ihren Kundinnen und Kunden wächst. Wie man sein Geld gleichzeitig rentierlich und ethisch, sozial und ökologisch anlegen kann, erfahren interessierte Besucherinnen und Besucher im Rahmen eines Vortrags der Sparkasse.

"Die Sparkasse Kraichgau hat sich zum Ziel gesetzt, den Wandel zu einer klimafreundlichen und nachhaltigen Wirtschaft kraftvoll mitzugestalten. Mit der Klimaschutz-Selbstverpflichtung unterstreichen wir, dass wir unsere Kundinnen und Kunden aktiv auf



Seite 2 Pressemitteilung 26. Mai 2023

dem Weg in eine nachhaltige Wirtschaft begleiten und auch selbst in unserem Geschäftsbetrieb immer nachhaltiger werden", betont Grießhaber.

Weitere Informationen: https://www.energie-wende-messe.de/



Die Sparkasse ist erste Ansprechpartnerin bei Förderkrediten zur energetischen Sanierung und bietet ein breites Portfolio für alle, die mit ihrer Geldanlage ethische, umweltbezogene und soziale Aspekte berücksichtigen möchten. Foto: S-Com

Kontakt und weitere Informationen

Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

Ana Karacic Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Friedrichspiatz Z i 70040 Bruchsai

Telefon: 07251 77-3214 | Fax: 07251 77-903214

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de